

Отзыв научного руководителя

диссертационной работы очного аспиранта кафедры инфекционных болезней Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х.М. Бербекова Маргиты Марины Мерабовны на тему «Ветряная оспа у взрослых: особенности развития синдрома эндогенной интоксикации» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.22 – «Инфекционные болезни».

Маргиты Марина Мерабовна в 2010 году окончила лечебный факультет Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Северо-Осетинская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» РСО-Алания по специальности «Лечебное дело». С 2011 по 2013 гг. проходила ординатуру по специальности «Аллергология и иммунология» в Государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации. Диссертационная работа выполнена на базе кафедры инфекционных болезней Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кабардино-Балкарский государственный университет им. Х.М. Бербекова» в период с 2017 по 2020 гг.

Выполненная диссертантом работа обладает научной новизной, отражает механизмы развития синдрома эндогенной интоксикации у взрослых больных с ветряной оспой. На всех этапах научного исследования диссертант принимала непосредственное участие в реализации поставленных задач, анализа полученных результатов, формулировании цели исследования.

За время работы над диссертацией аспирант продемонстрировала ответственность, высокую работоспособность и упорство.

Автором лично были подготовлены и представлены в научных публикациях и на различных конференциях и форумах материалы научной работы.

По теме диссертации Маргиты Марина Мерабовна опубликовала 15 научных работ, из которых 3 статьи изданы в журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации для публикации основных научных результатов диссертации.

Результаты, полученные в ходе диссертационной работы, внедрены в практическую работу ГБУЗ «Центр по борьбе со СПИД и ИЗ» МЗ КБР, используются в учебном процессе медицинского факультета КБГУ при

исследовании следующих тем: «Ветряная оспа», «Инфекция и инфекционный процесс», «Неспецифическая резистентность и иммунитет», «Цитокины и воспаление».

Диссертационная работа Маргиты М. М. «Ветряная оспа у взрослых: особенности развития синдрома эндогенной интоксикации» является законченной научно-квалификационной работой, которая соответствует всем существующим требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор- Маргиты М.М. является квалифицированным специалистом и достоин присуждения искомой ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.22 – «Инфекционные болезни».

Научный руководитель:

Заведующая кафедрой
инфекционных болезней
Кабардино-Балкарского государственного
университета им.Х.М.Бербекова,
д. м. н., профессор

Маржохова Мадина Юрьевна

Подпись д.м.н., профессора Маржоховой М.Ю. заверяю

Ученый секретарь

И.В. Ашметова

2.

РЕСПУБЛИКА КАБАРДИНО-БАЛКАРИЯ
КАБАРДИНО-БАЛКАРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ ИМ. ХАМЗАТЫ БЕРБЕКОВА